



বিদ্যুৎ উন্নয়ন বোর্ড ক্রীড়া ও সাংস্কৃতিক পরিষদ

সম্পাদক, ফুটবল উপ-পরিষদ
ওয়াপদা ভবন, ২য় তলা
ঢাকা-১০০০
মোবাইল- ০১৮১৯২৬৯০৭৩

সূত্র নং-০৬-বিউবো/ক্রীসাপ/ফুটবল উপ-পরিষদ/২০১৮

তারিখঃ- ০২/০১/২০১৮ইং

সংশোধিত প্রজ্ঞাপন

বিষয়ঃ- “৩৩- তম আন্তঃ অফিস ফুটবল প্রতিযোগিতার নিয়ামাবলী এবং অংশগ্রহণেচ্ছ দল সমূহের নিকট থেকে এন্ট্রি আহ্বান প্রসঙ্গে।

বিদ্যুৎ উন্নয়ন বোর্ড ক্রীড়া ও সাংস্কৃতিক পরিষদের আয়োজনে ২০১৭-১৮ সনে অনুষ্ঠিতব্য ৩৩-তম আন্তঃ অফিস ফুটবল প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণেচ্ছ দল সমূহের নিকট থেকে এন্ট্রি আহ্বান করা যাচ্ছে। এ প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ এবং দলের এন্ট্রির নিয়ামাবলী নিম্নরূপঃ-

- ১.১ প্রতিযোগিতার নাম : ৩৩-তম আন্তঃ অফিস ফুটবল প্রতিযোগিতা ২০১৭-২০১৮।
- ১.২ ব্যবস্থাপনা : সম্পাদক, আল হেলাল রব্বানী, উপ-সচিব (বোর্ড), ফুটবল উপ-পরিষদ, বিদ্যুৎ উন্নয়ন বোর্ড ক্রীড়া ও সাংস্কৃতিক পরিষদ, ওয়াপদা ভবন, ২য় তলা, ঢাকা-১০০০।
- ১.৩ প্রতিযোগিতার স্থান : চট্টগ্রাম শহর।
- ১.৪ প্রতিযোগিতার সময়কাল : ১৪-০১-২০১৮ হইতে ২০-০১-২০১৮ ইং।

২. দল গঠন

২.১ নিম্নবর্ণিত নামে এবং দপ্তর সমন্বয়ে দল গঠন করা যাবেঃ-

১।	প্রধান প্রকৌশলী, বিতরণ, কেন্দ্রীয় অঞ্চল, ময়মনসিংহ (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)	ঃ	সংশ্লিষ্ট প্রধান প্রকৌশলী কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২।	প্রধান প্রকৌশলী, বিতরণ, দক্ষিণাঞ্চল, চট্টগ্রাম (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)	ঃ	-এ-
৩।	প্রধান প্রকৌশলী, বিতরণ, উত্তরাঞ্চল, রাজশাহী, নর্দান ইলেকট্রিসিটি সাপ্লাই কোং লিঃ (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)	ঃ	-এ-
৪।	প্রধান প্রকৌশলী, বিতরণ অঞ্চল, কুমিল্লা (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)	ঃ	-এ-
৫।	প্রধান প্রকৌশলী, বিতরণ অঞ্চল, সিলেট (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)	ঃ	-এ-
৬।	প্রধান প্রকৌশলী, বিতরণ অঞ্চল, রংপুর, নর্দান ইলেকট্রিসিটি সাপ্লাই কোং লিঃ (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)।	ঃ	-এ-
৭।	প্রধান প্রকৌশলী, পি এন্ড ডি (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)	ঃ	-এ-
৮।	প্রধান প্রকৌশলী, বিতরণ প্রকল্প, (অধীনস্থ সকল দপ্তর, সংগঠন ও পদ্ধতি পরিদপ্তরসহ)	ঃ	-এ-
৯।	প্রধান প্রকৌশলী, পূর্তকর্ম (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)	ঃ	-এ-
১০।	প্রধান প্রকৌশলী, বিদ্যুৎ কেন্দ্র নির্মাণ (সকল বিদ্যুৎ কেন্দ্র নির্মাণ প্রকল্প ও পরিচালক, নিরাপত্তা ও অনুসন্ধান পরিদপ্তরসহ)	ঃ	প্রধান প্রকৌশলী, বিদ্যুৎ কেন্দ্র নির্মাণ কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
১১।	প্রধান প্রকৌশলী, সার্ভিসেস (সিইআরএস, বৈদ্যুতিক সরঞ্জাম ও সকল কেন্দ্রীয় ভান্ডারসহ অধীনস্থ সকল দপ্তর সহ)	ঃ	প্রধান প্রকৌশলী, সার্ভিসেস কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
১২।	মহা-ব্যবস্থাপক, বানিজ্যিক পরিচালন ও মহাব্যবস্থাপক, প্রশিক্ষণ (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)।	ঃ	মহা-ব্যবস্থাপক, বাণিজ্যিক পরিচালন কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
১৩।	প্রধান প্রকৌশলী, প্রাইভেট জেনারেশন, বিউবো, ঢাকা (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)।	ঃ	প্রধান প্রকৌশলী, প্রাইভেট জেনারেশন কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
১৪।	কেন্দ্রীয় সচিবালয়, বিউবো, ঢাকা (প্রধান চিকিৎসা কর্মকর্তার দপ্তরসহ)।	ঃ	বোর্ডের সচিব কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
১৫।	কর্মচারী পরিদপ্তর (শ্রম ও কল্যান, ট্রাষ্টবোর্ড এবং তদন্ত ও শৃংখলা পরিদপ্তর সহ)	ঃ	পরিচালক (কর্ম) কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
১৬।	সম্পত্তি ও যানবাহন পরিদপ্তর, বিউবো, ঢাকা (অধীনস্থ সকল দপ্তরসহ)।	ঃ	পরিচালক, সম্পত্তি ও যানবাহন পরিদপ্তর কর্তৃক একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
১৭।	হিসাব সংরক্ষন পরিদপ্তর (কোয়াক এবং আহিদ, পিএন্ডসিও সহ)	ঃ	পরিচালক (হিসাব) কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।

(স্বাক্ষর)

১৮।	নিরীক্ষা ও অর্থ পরিদপ্তর।	ঃ	পরিচালক, নিরীক্ষা ও পরিচালক (অর্থ) কর্তৃক যৌথভাবে গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
১৯।	খুলনা বিদ্যুৎ কেন্দ্র	ঃ	প্রধান প্রকৌশলী, খুলনা বিদ্যুৎ কেন্দ্র কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২০।	ব্যবস্থাপক, গোপালগঞ্জ ১০০ মেঃওঃ এবং ফরিদপুর ৫০ মেঃওঃ বি/কেন্দ্র।	ঃ	ব্যবস্থাপক, গোপালগঞ্জ ১০০ মেঃওঃ এবং ফরিদপুর ৫০ মেঃওঃ বি/কেন্দ্র সমন্বয়ে গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২১।	ঘোড়াশাল বিদ্যুৎ কেন্দ্র	ঃ	সংশ্লিষ্ট বিদ্যুৎ কেন্দ্রের প্রধান প্রকৌশলী কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২২।	চট্টগ্রাম বিদ্যুৎ কেন্দ্র (হাটহাজারী ১০০ মেঃওঃ বি/কেন্দ্র)	ঃ	প্রধান প্রকৌশলী, চট্টগ্রাম বি/কে কর্তৃক সংশ্লিষ্ট বি/কে সমূহ সমন্বয়ে একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২৩।	শিকলবাহা বিদ্যুৎ কেন্দ্র (দোহাজারী ১০০ মেঃওঃ বি/কেন্দ্র)	ঃ	ব্যবস্থাপক, শিকলবাহা বি/কে কর্তৃক সংশ্লিষ্ট বি/কে সমূহ সমন্বয়ে একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২৪।	কর্নফুলী পানি বিদ্যুৎ কেন্দ্র	ঃ	সংশ্লিষ্ট বিদ্যুৎ কেন্দ্রের ব্যবস্থাপক কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২৫।	বড়পুকুরিয়া কল্যাণভিত্তিক তাপ বিদ্যুৎ কেন্দ্র	ঃ	সংশ্লিষ্ট বিদ্যুৎ কেন্দ্রের প্রধান প্রকৌশলী কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২৬।	প্রধান প্রকৌশলী, ভোলা ২২৫ মেঃওঃ বিদ্যুৎ কেন্দ্র	ঃ	সংশ্লিষ্ট বিদ্যুৎ কেন্দ্রের প্রধান প্রকৌশলী কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২৭।	শাহাজীবাজার বিদ্যুৎ কেন্দ্র	ঃ	সংশ্লিষ্ট বিদ্যুৎ কেন্দ্রের ব্যবস্থাপক কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
২৮।	ভেড়ামারা বিদ্যুৎ কেন্দ্র	ঃ	-এ-
২৯।	ফেঞ্চুগঞ্জ বিদ্যুৎ কেন্দ্র (২০ মেঃওঃ কুমারগাঁও এবং সিলেট ১৫০ মেঃওঃ বি/কে সহ)	ঃ	ব্যবস্থাপক, ফেঞ্চুগঞ্জ বি/কে কর্তৃক সংশ্লিষ্ট বি/কে সমূহ সমন্বয়ে একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
৩০।	হরিপুর বিদ্যুৎ কেন্দ্র (চাঁদপুর ১৫০ মেঃওঃ বি/কেন্দ্র)।	ঃ	ব্যবস্থাপক, হরিপুর বি/কে কর্তৃক সংশ্লিষ্ট বি/কে সমূহ সমন্বয়ে একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
৩১।	বাঘাবাড়ী বিদ্যুৎ কেন্দ্র (বেড়া ৭০ মেঃওঃ ও বাঘাবাড়ী ৫০ মেঃওঃ বি/কেন্দ্র)	ঃ	ব্যবস্থাপক, বাঘাবাড়ী বি/কে কর্তৃক সংশ্লিষ্ট বি/কে সমূহ সমন্বয়ে একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
৩২।	টংগী বিদ্যুৎ কেন্দ্র	ঃ	সংশ্লিষ্ট বিদ্যুৎ কেন্দ্রের ব্যবস্থাপক কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
৩৩।	প্রধান প্রকৌশলী, উৎপাদন (তিতাস ৫০ মেঃওঃ, কাটাখালী ৫০ মেঃওঃ, শান্তাহার ৫০ মেঃওঃ এবং রংপুর বি/কে সহ)।	ঃ	প্রধান প্রকৌশলী, উৎপাদন কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
৩৪।	সিদ্ধিরগঞ্জ বিদ্যুৎ কেন্দ্র	ঃ	সংশ্লিষ্ট বিদ্যুৎ কেন্দ্রের প্রধান প্রকৌশলী কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
৩৫।	বরিশাল গ্যাস টারবাইন বিদ্যুৎ কেন্দ্র (আহিদ, এনার্জি অডিটিং ও ডিপিএস বরিশালসহ)	ঃ	সংশ্লিষ্ট বিদ্যুৎ কেন্দ্রের ব্যবস্থাপক কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
৩৬।	ওয়েস্ট জোন পাওয়ার ডিষ্ট্রিবিউশন কোম্পানী লিঃ খুলনা	ঃ	সংশ্লিষ্ট কোম্পানীর ব্যবস্থাপনা পরিচালক কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।
৩৭।	পাওয়ার গ্রীড কোম্পানী অব বাংলাদেশ লিঃ	ঃ	-এ-
৩৮।	আশুগঞ্জ পাওয়ার স্টেশন কোম্পানী লিঃ	ঃ	-এ-
৩৯।	ইলেকট্রিসিটি জেনারেশন কোম্পানী অব বাংলাদেশ লিঃ, ঢাকা	ঃ	-এ-
৪০।	নর্থ ওয়েস্ট পাওয়ার জেনারেশন কোম্পানী লিঃ, ঢাকা	ঃ	-এ-
৪১।	ক্রয় পরিদপ্তর, বিউবো, ঢাকা (জন-সংযোগ পরিদপ্তর ও কেন্দ্রীয় ছাপাখানাসহ)।	ঃ	পরিচালক, ক্রয় পরিদপ্তর কর্তৃক গঠিত একটি বাছাই কমিটির মাধ্যমে দল গঠন করতে হবে।

অন্যান্য যে সকল দপ্তরের নাম উল্লেখ নাই সে সকল দপ্তর স্ব স্ব প্রধান প্রকৌশলীর দলে অন্তর্ভুক্ত হবে।

- ২.২ প্রয়োজনবোধ ২.১ এ বর্ণিত একাধিক অফিস সম্মিলিতভাবে দল গঠন করতে পারবে।
- ২.৩ সর্বাধিক ১৬ (ষোল) জন খেলয়াড়, ১(এক) জন কোচ ও ১(এক) জন ম্যানেজার নিয়ে প্রতিটি ফুটবল দল গঠন করতে হবে।
- ২.৪ দলের সদস্য সংখ্যা অবশ্যই খেলোয়াড়, কোচ এবং ম্যানেজারসহ ১৮ জনের মধ্যে সীমাবদ্ধ রাখতে হবে।
- ২.৫ বোর্ড চাকুরী বহির্ভূত কোন কর্মচারীকে কোনক্রমেই দলে অন্তর্ভুক্ত করা যাবে না।

(স্বাক্ষর)

